

岭南童谣节颁奖典礼暨优秀作品展演昨日举行,参赛作品充分体现孩子们的想象力——

“可燃冰躲猫猫藏在海底深处”

新快报讯 记者麦婉诗报道 为庆祝中华人民共和国成立70周年,“我和我的祖国”2019年岭南童谣节颁奖典礼暨优秀作品展演于9月28日在广州举行。本届童谣节以“我和我的祖国”为主题,面向岭南各地征稿,不少参赛作品以童稚的语言、真挚的情感表达了对祖国的祝福和热爱,充分体现了孩子们的想象力和童心、童趣、童真。“比如有首写发现可燃冰的童谣,把可燃冰拟人化,写成‘躲猫猫藏在海底深处’。”广东省作协副主席李国伟介绍。

新快报记者了解到,童谣节至今已经举办四届,是孩子们抒发美好情感、感受时代脉搏的重要平台。本届童谣节由广东省精神文明建设

委员会办公室、广东省教育厅、共青团广东省委员会、广东省妇女联合会、广东省文学艺术界联合会、广东省作家协会主办。

自7月征稿以来,主办方收到了来自深圳、韶关、广州、东莞、中山和肇庆等21个地级以上市的大量音视频、文字类作品投稿。本届童谣节特邀著名诗人杨克、星海音乐学院流行音乐学院副院长崔泉馨、广东省作协副主席李国伟等作为评委,以现场评分的形式,从数百件音视频、文字类童谣作品中分别评选出特等奖3名、一等奖5名、二等奖10名、三等奖15名、优秀组织奖10名。

新快报记者了解到,今年征集的众多作品都展现出孩子们心中新

中国新时代的伟大成就。比如《画大桥》以孩童的视角描绘港珠澳大桥的奇观,《十二花谣》以生动的语言传播社会主义核心价值观。据主办方介绍,不少选送单位还专门为学生们创作的童谣配上了音乐和歌舞,拍摄品质精良的MV,充分展现了岭南少年儿童的创意风采。

参与本届岭南童谣节展演的9支优秀队伍来自岭南各地。广东省作协副主席李国伟介绍,与以往相比,本次童谣节的作品充分体现了孩子们富有想象力和创造力的特点,非常接地气。“比如有首写发现可燃冰的童谣,不但有时代感,作者还把可燃冰拟人化,写成‘躲猫猫藏在海底深处’……”

番禺水色旅游文化节开幕 宝墨园国庆期间每天进行水色巡游



■9月28日,
小演员在广州
番禺宝墨园表
演水色。

新快报记者
毕志毅/摄

新快报讯 记者谢源源 通讯员番宣报道 9月28日,广州市番禺区庆祝中华人民共和国成立70周年系列活动——番禺水色旅游文化节在番禺区宝墨园开幕,5板紫坭春色,5板番禺水色,13板沙湾飘色在宝墨园荔景湖精彩巡游,三色生辉,共贺华诞,演出规模之宏大、演员阵容之鼎盛、水色种

类之丰富在番禺飘色文化演出史上绝无仅有。在开幕式上,市民游客观看三色表演,还挥舞手中的国旗,高声合唱《歌唱祖国》,节日气氛浓烈。新快报记者了解到,国庆黄金周(10月1日至7日)每天10:45-12:15、15:00-16:30,宝墨园都有两场精彩的水色巡游演出。

相隔17年 舞剧《风雨红棉》再次献演

该剧首演于2002年,曾在第八届广东省艺术节上引起轰动

新快报讯 记者王彤 黄闻禹报道 为庆祝中华人民共和国成立70周年,广东省委宣传部组织复排了经典舞剧《风雨红棉》,歌颂中国共产党为人民谋幸福、为民族谋复兴始终坚守的初心使命和平凡的革命历程。9月28日晚,《风雨红棉》在广州友谊剧院演出。该剧首演于2002年,曾在第八届广东省艺术节上一炮打响,引起轰动,获得了编导、剧目、作曲、表演、舞台设计、灯光设计等所有项目的一等奖。

新快报记者了解到,本剧故事发生在1927年广州起义前后,主人公是中共早期革命者周文雍和陈铁军。两人曾假扮夫妻,在广州建立了党的地下联络机关,筹备和参加了建立红色政权的广州起义。起义失败后,两人被捕,在狱中坚贞不屈,视死如归,并在就义前举行了刑场上的婚礼。

该剧首演于2002年,曾在第八届广东省艺术节上一炮打响,引起轰动,获得了编导、剧目、作曲、表演、舞台设计、灯光设计等所有

项目的一等奖,成为当年在广东极具影响力的一件艺术盛事。

据介绍,创新演绎的舞剧《风雨红棉》既保留了17年前的经典场面,又用现代手法进行极致烘托,以双人舞为主体,以群舞为叙事背景,舞台形象鲜明而富有感染力,将革命英雄主义和浪漫主义表现得淋漓尽致。全剧音乐以大片风格、恢弘气势征服观众;主题曲《惊世之恋》首尾呼应,感人至深。岭南风情的舞美设计,使观众倍感亲切。

20艘“明星游船”盛装列队 巡游海心沙水域

新快报讯 记者许力夫 实习生陈旭欣报道 一连十天,每晚都有“欢乐珠江·礼赞祖国”游船巡游活动!9月28日至10月7日,每天20时至21时,20艘“明星游船”在珠江景观轴与城市新中轴线交汇处的海心沙水域列队巡游。

游船巡游的区域是广州大桥和猎德大桥之间的江域,以海心沙水域为核心,自西向东开,广州市民在珠江两岸均能看到。新快报记者昨晚在游船上看到,以珠江夜游的游船为主,都被精心装扮,广州财富号、水晶号等珠江夜游“明星游船”都盛装参与。

昨晚在天字码头,排队购买船票的游客排成长龙。有游客表示,他们是专门来看珠江夜景的。登上游船后,游客们都被珠江两岸的璀璨夜景所吸引。海珠广场片区经过几个月围蔽施工,近日完成升级改造,以全新面貌与震撼视觉感受吸引市民。除此外,珠江两岸近30栋建筑与多座跨江桥梁纷纷“换上红妆”,用光影、特效打造出上千米灯光长廊,书写广州70年来的巨变,表达广州市民对祖国的热爱。

据游船负责人透露,国庆期间广州财富号游船准备了精彩有趣的互动表演与国粹“变脸”表演,供市民游客观赏,还有趣味好玩的拼图游戏“56个民族拼出一个家”与游客互动,参与者可获得精美礼品。

小贴士

●建议最佳拍摄时间:即日起至10月7日20时至21时。

●建议最佳拍摄地点:猎德大桥,因为珠江游船列队精华路段在广州大桥至猎德大桥水域。

广州增城两大项目动工 总投资超二百亿元

新快报讯 记者谢源源 毕志毅 通讯员朱卓东 增宣报道 9月28日,维信诺(广州)全柔AMOLED模组生产线项目、平安(增城)科技硅谷项目,同时在广州增城经济技术开发区举行动工仪式,两个项目共投资212亿元,助推增城全力打造三大“千亿级”产业集群。

作为广东首条全柔AMOLED模组生产线,维信诺(广州)全柔AMOLED模组生产线总投资112亿元,该生产线聚焦6英寸至18英寸全柔AMOLED模组,涵盖曲面、折叠、穿戴和车载等新兴应用领域,同时生产线具备高扩展技术空间,可完全应对未来终端定制化的全形态柔性面板产品需求。该生产线落户增城,将进一步完善广州新型显示产业格局,助力广州打造“世界显示之都”。

为以实绩实效献礼中华人民共和国成立70周年,增城区通过集中抓好一批重大产业项目、基础设施项目、社会民生项目和乡村振兴项目的开工建设,以项目促发展。今年9月,增城区新开工重点建设项目共26项,总投资约300.6亿元,年度计划投资36亿元。